

**Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar(18. 02. - 25. 02. 2018.)**

Pon, 19.	Konrad, Rajko	
Uto, 20.	Leon, 18.00 Zajednička sv. Misa- GP 1. Delić Srećko i Danica 2. Dubravka Vuk, ob. Katić, ob. Barišić 3. Barišić Ljilja i Mlinar Ilija 4. Ob. Bukovac Josip 5. Ob. Bernardčuk i ob. Pristaš	
Sri, 21.	Petar Damijani 7.00 Na nakanu - samostan	
Čet, 22.	Katedra sv. Petra 18.00 Zajednička sv. Misa – VZ 1. Ob. Puljić Fabijan, Ivan, Ana, Nikola i Anda Pažin	
Pet, 23.	Polikarp, Romana 18.00 Zajednička sv. Misa – GP 1. Željko Kozina 2. Na čast Svih Svetih 3. Na čast Kristovim mukama u Getsemanskom vrtu	
Sub, 24.	Montan, Modest 18 Marković Luka, Željko, Marica i ob. Cerovac	
Ned, 25.	<b>2. KORIZMENA NEDJELJA</b>	
	08.30	Petar i Ljubica Vidović i ob. Lagundžić
	09.45	ob. Šulentić Ignac i ob. Mađeruh - VZ
	11.00	<b>Župna sv. Misa</b>

**ŽUPNE OBAVIJESTI:**

**1. U četvrtak u 19 sati biti će u našoj župnoj dvorani biblijsko – molitveni susret. Tko želi neka ponese Bibliju. Ako želite upoznati malo više biblijske tekstove dobro ste došli.**

**2. U subotu iza Svete mise u 18 sati biti će euharistijsko klanjanje koje će voditi naši mladi. Pozivam sve krizmanike da se priključe i budu dio molitve i pjesme.**

**3. Korizma je sveto vrijeme posta, pokore i dobrih djela. Prilika je to svakom kršćaninu da se oslobodi grijeha i slabosti i dostojno pripravi za svetkovinu Uskrsa ne zaboravljajući da je ovo prilika da svoj život, još čvršće, povežemo s Isusovim i da svaki dan postajemo bolji. Prilika je to da kršćanin nauči više vremena i pažnje poklanjati onima koji su u potrebi i onima s kojima živimo.**

**4. U vrijeme korizme razmišljamo o Isusovoj muc i smrti na križu moleći križni put. U njemu kroz 14 postaja molimo snagu za naš život ugledajući se u Isusa, našeg Spasitelja, kako je za naše spasenje pošao na križ i molimo blagoslov Božji za sve nas. Križni put će biti u petak u 17.30 i u nedjelju u 10.30 u GP, a u četvrtak u 17.30 u VZ.**

**5. Važnija događanja do ljeta:**

**19. 3. – sv. Josip zaštitnik župe;**

**1. 4. – Uskrs;**

**12. 5. – Biskupijsko hodočašće u Mariju Bistricu;**

**13. 5.- Uzašašće Gospodnje u Grbavcu u 12.15; 27. 5. –Presveto Trojstvo u Poljanima u 12.15;**

**2. 6. – Sveta potvrda – Krizma- Veliki Zdenci u 9 i Grubišno Polje u 11;**

**3. 6. – Prva pričest Veliki Zdenci u 9.45 i Grubišno Polje u 11.15;**

**13. 6. – Sv. Antun u Vel. Barni;**

**23. 6. – Hodočašće u Podmilačje u čast sv. Ive.**

**6. Molim da naši kandidati za krizmu i prvu pričest dolaze redovito na sv. Mise i vjeronauk.**

**7. U petak je papa Franjo pozvao na post i molitvu za mir. Priključimo se mi svojom molitvom i postom za te velike nakana crkve. Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice!**

# 1. KORIZMENA NEDJELJA

Godina VII. – Broj 12.  
18. veljače 2018.

ŽUPE SV. JOSIPA –  
GRUBIŠNO POLJE I SVIH  
SVETIH – V. I. M. ZDENCI  
TEL/FAX: 043/ 485 – 261  
MOB: 098/ 433 – 921



Svemogući Bože,  
udijeli da  
godišnjom proslavom korizme  
napredujemo u spoznaji  
Isusa Krista  
i u životu  
slijedimo njegov primjer.

*Zborna molitva*

Petak prvoga korizmenog tjedna  
prinijet ćemo osobito za  
stanovništvo Demokratske  
Republike Kongo i Južnog Sudana

U današnjem nagovoru  
vjernicima okupljenima na  
molitvu Angelusa na  
vatikanskom trgu, papa Franjo  
proglašio je Dan molitve i posta  
za mir: Pred tragičnim  
nastavkom stanja sukoba u  
različitim dijelovima svijeta,  
pozivam sve vjernike na  
poseban Dan molitve i posta za  
mir 23. veljače, na petak prvoga  
korizmenog tjedna. Taj ćemo  
dan prinijeti osobito za  
stanovništvo Demokratske  
Republike Kongo i Južnog  
Sudana. Kao i u prethodnim  
sličnim prilikama, pozivam i  
braću i sestre koji nisu katolici i  
koji nisu kršćani da nam se  
 pridruže u ovoj inicijativi na  
načine koje drže prikladnima, ali  
da u tome sudjelujemo zajedno.  
Naš nebeski Otac uvijek sluša  
svoju djecu koja vape prema  
njemu u boli i u tjeskobi, „on  
liječi one koji su srca skršena i  
povija rane njihove" (Ps 147,3).  
Upućujem gorući poziv da i mi  
čujemo taj vapaj i da se svatko  
u vlastitoj savjesti, pred Bogom,  
upita: „Što mogu učiniti za  
mir?" Zasigurno možemo moliti;  
ali ne samo to: svatko može  
konkretno reći „ne" nasilju kad  
god to ovisi o njemu ili o njoj.  
Jer pobjede izvojevane nasiljem  
lažne su pobjede; dok rad za mir  
čini dobro svima!

## Biblijska čitanja

**Prvo čitanje:** (Post 9,8-15) Ovo reče Bog Noi i njegovim sinovima s njim: "A ja, evo, sklapam svoj Savez s vama i s vašim potomstvom poslije vas i sa svim živim stvorovima što su s vama: s pticama, sa stokom, sa zvijerima - sa svime što je s vama izišlo iz korablje - sa svim živim stvorovima na zemlji. Držat ću se ja svog Saveza s vama te nikada više vode potopne neće uništiti živa bića niti će ikad više potop zemlju opustošiti." I reče Bog: "A ovo znamen je Saveza koji stavljam između sebe i vas i svih živih bića što su s vama, za naraštaje buduće: Dugu svoju u oblak stavljam, da zalogom bude Savezu između mene i zemlje. Kad oblake nad zemlju navučem i duga se u oblaku pokaže, spomenut ću se Saveza svoga Saveza između mene i vas i stvorenja svakoga živog: potopa više neće biti da uništi svako biće". Riječ je Gospodnja.

**Pripjevni psalam:** (Ps 25,4-9)

*Sve su staze tvoje, Gospodine, ljubav i istina za onog koji čuva Savez tvoj.*

Pokaži mi, Gospodine, putove svoje, nauči me svojim stazama! Istinom me svojom vodi i pouči me jer ti si Bog, moj Spasitelj. Spomeni se, Gospodine, svoje nježnosti i ljubavi svoje do vijeka. Spomeni me se po svojoj ljubavi – radi dobrote svoje, Gospodine!

Gospodin je sama dobrota i pravednost: grešnike on na put privodi. On ponizne u pravdi vodi i uči malene putu svome.

**Drugo čitanje:** (1Pt 3,18-22)

Ljubljeni! Doista, i Krist jednom za grijeh umrije, pravedan za nepravedne, da vas privede k Bogu - ubijen doduše u tijelu, ali oživljen u duhu. U njemu otiđe i propovijedati duhovima u tamnici koji bijahu nekoč nepokorni, kad ih ono Božja strpljivost iščekivaše, u vrijeme Noino, dok se gradila korablja u kojoj nekolicina, to jest osam duša, bi spašena vodom. Njezin protulik, krštenje - ne odlaganje tjelesne nečistoće, nego molitva za dobru savjest upravljena Bogu - i vas sada spasava po uskrsnuću Isusa Krista koji, uzašavši na nebo, jest zdesna Bogu, pošto mu bijahu pokoreni anđeli, vlasti i sile. Riječ je Gospodnja.

**Evangelje:** (Mk 1,12-15)

**U ono vrijeme:** Duh nagna Isusa u pustinju. I bijaše u pustinji četrdeset dana, gdje ga je iskušavao Sotona; bijaše sa zvijerima, a anđeli mu služahu. A pošto Ivan bijaše predan, otiđe Isus u Galileju. Propovijedao je evangelje Božje: "Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte evangelju!" Riječ je Gospodnja.

**Pokajanje je u stvari okretanje od prijašnjeg načina života bez Boga; vjera je naše okretanje Bogu i “ovo rođenje” je Božje djelo promjene duha.**

**Prvo, obraćenje zahvaća cijelog čovjeka – um, srce, osjećaje i volju. Na tisuće ih je koji sve prihvaćaju, sve izvještaje Svetog Pisma o Isusu, ali se nisu nikada vjerom osobnog pouzdanja obratili Isusu Kristu.**

**Mnoštvo je i onih koji su preživjeli neko emotivno uzbuđenje i smatraju da je to bilo obraćenje, ali se nisu tada svim srcem obratili Kristu. Isus Krist zahtjeva promjenu u načinu našeg svakodnevnog života. Naš život mora potvrđivati istinu Svetog Pisma. Emocije su dio našeg obraćenja. Ti ćeš učiti da mrziš zlo i da voliš Isusa Krista i njegovu istinu.**

**Ako ste dobili neke informacije o Kristu i doživjeli neka osjećajna iskustva, to još ne mora značiti da ste doživjeli obraćenje. Treba doći do obraćenja vaše volje. Vaša**

**jedina volja će biti kako ugoditi Bogu. Vaš “ja” mora umrijeti i Bog će vam podariti novu prirodu, novi “ja”.**

**Kada shvatiš da si grešnik, Sveti Duh će ti dati unutarnje presvedočenje da je vrijeme da otvoriš svoj život Isusu Kristu. On je umro na križu i uskrsnuo iz mrtvih za tebe. U tom trenutku Duh Sveti u tebi ostvaruje čudo nanovorođenja – rođenje od Boga. Ti postaješ novi čovjek, Isus ulazi u tvoj život da bude tvoj Gospod.**

**Obraćenje je toliko jednostavno da se i najmanje dijete može obratiti, ali je istovremeno tako duboko da su teolozi kroz čitavu povijest čovječanstva nastojali izmjeriti dubinu njegovog značenja. Bog je toliko pojednostavio put spasenja da njime svatko može poći. Nijednom čovjeku neće biti uskraćeno kraljevstvo Božje, makar ne imao sposobnost da ga shvati. Bogataš, siromah, obrazovan i neuk: svi se mogu obratiti Bogu.**

**Autor: Billy Graham**